

## «Світ – це книжка. Той, хто не подорожує, читає лише одну сторінку»

Св. Аугустин

У 2014 році виповнюється 9 років із початку діяльності краєзнавчо-туристичного клубу «Патріот» ХНТУСГ, створеного з метою організації змістовного дозвілля студентів, співробітників та викладачів. Основними завданнями клубу були та є - організація екскурсій та подорожей до цікавих місць України та світу, знайомство з невідомими традиціями та сторінками історії, шляхом участі в реалізації загальноукраїнських проектів: «Сім чудес України», «Сім природних чудес України», «Пізнай свою країну» та університетських проектів «Сто чарівних куточків України, які варто відвідати», «Міста-герої України», «Історія міст та сіл України», «Перлини Слобожанщини», «З усім світом на «ТИ»».

Зараз клуб нараховує понад 350 членів. Але до нас ніколи не пізно приєднатися, якщо ви любите подорожувати! За час діяльності клубу було організовано 49 подорожей. Це були подорожі не тільки Україною, а і країнами зарубіжжя, наприклад, такими центрами світового туризму як Франція та Італія. За великим рахунком було б серйозною помилкою вважати туризм надмірно великою розкішшю. Ми завжди шукаємо економ тури, а для студентів до 21 року є додаткова можливість: безкоштовно відкрити візу, цим треба неодмінно користуватися!

Незабутніми залишаться враження про подорожі до старовинного Львова з його багатогранним архітектурним середовищем, до містичного Закарпаття, до святинь Волині та Тернопільщини, зокрема до Почаївської лаври, до Кам'янець-Подільського історико-архітектурного заповідника, Хотинської фортеці, до історико-культурних заповідників «Батьківщина Тараса Шевченка», «Поле Полтавської битви», «Поле Берестецької битви», острова Хортиця, музею писанки, тощо. Ми вже відвідали долину нарцисів, Карпатські гори, побачили найчарівніші печери з кристалічними чи гіпсовими утвореннями, дивовижні Шацькі озера, озеро Синевір, Дністровський каньйон, стародавні міста Батурин, Чигирин, Путивль, Охтирка, Збараж, Кременець, Вишнівець, Острог та ін.- історія яких - це ціла низка важливих історичних подій, що дзеркально відбивають історію нашої країни.

Наші подорожі були насичені

зустрічами з минулим, переповнювали нас враженнями від мальовничих краєвидів. В устах екскурсоводів оживали легенди, які переносили нашу уяву в ті далекі дні.

Безумовно, не всі мають можливість подорожувати до далеких зарубіжних країн. Проте можливість подорожувати своєю країною або окремим регіоном з метою відпочинку та пізнавального туризму мають набагато більше людей.

Сьогодні кожен може знайти «свою Україну». Подорож – це шанс відшукати рідкісні для сучасного світу острівки автентичності, цікаві міста, які варто відвідати. Подорожі дають можливість не тільки відпочити, а й здобути нові знання, тож клуб «Патріот» має в планах маршрути, що не залишають байдужими навіть тих, хто подорожував в інших цікавих куточках світу.

Для тих, хто полюбляє тури вихідного дня, ми пропонуємо екскурсійно-пізнавальні мандрівки:

«Духовні Святині Харківщини»: Свято-Борисо-Глібський монастир (с. Водяне), Храм Озерянської ікони Божої Матері (с. Нижня Озеряна), Спасов Скит (с. Первомайське), Свято-Архангело-Михайлівський Храм (с. Ракитне).

«В боях за Харківщину»: відвідування музею бойового братерства (с. Соколово) та музею у с. Транівка, експозиція якого присвячена подвигу Гвардійців-широнінців.

У планах клубу організувати подорож Чехією, поїздки по країнах Європи (зокрема до Греції, Іспанії), до Ізраїлю та Грузії.

Ми пропонуємо лише найцікавіше! Ми бажаємо, щоб у вас залишилися позитивні враження від подорожей, і вам було що згадати та розповісти друзям, колегам, власним дітям та навіть онукам!

Бо народна мудрість стверджує: «Подорожування - це не просто переміщення в просторі, а це стан душі!»



Цікавинки Донецького краю



Замки та фортеці Львівщини



Озеро Синевір є найбільшим озером Українських Карпат



Музей Писанки (м. Коломия)

Керівник клубу  
«Патріот» Кіреєва С.М.